明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第137期 | 2025年11月3日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

瘫痪三个月 诚念"法轮大法好"奇迹般痊愈

【明慧网】我是二零二零年 喜得法轮大法的,今年六十岁, 当初对大法一无所知,通过学法 懂得了大法是返本归真的高德佛 法,宇宙的正法,我找到了人生 真谛。五年的修炼中,经过了风 风雨雨的考验,讲真相时也经历 了许多世人明真相得福报的神奇 之事。下面是得了福报的例子。

二零二三年我村的一个嫂 子,因脊椎压迫神经而导致瘫 疾,浑身动不了,只有一只胳膊 能动,整天躺在炕上靠女儿靠女 候。有一天我有事去她家,问赶 好的病情后,嫂子一副愁眉过 好的病情后,嫂子一副愁眉过 好的,对我说:唉,去过已 好方也没好转,都已 三个月了。打算去北京最有 诸时 501 医院,托关系把专家都 了,听说治疗费用就得 一 万,还不一定能治好。

接着,嫂子非常难过的说: "我儿子都已经三十多岁了,还 没对象呢,我要活不好岂不更影 响孩子啊,真没办法啊。"然后 嫂子又抬起眼睛看着我,说:你 怎么那么精神呀,看着你怎么一



点病都没有啊。

看着嫂子那渴望拥有一个健康身体的眼神,我急忙安慰她说:嫂子别难过,我告诉你一个不用花一分钱就能病好的良方,我就把我以前也是疾病缠身是诚念"法轮大法好,真善忍好"后浑身顽疾不翼而飞的经历讲给了她。

嫂子静静的听后,认真的对我说: "妹子我非常相信你说的,我也念诵法轮大法好、真善忍好。"我说嫂子你只要诚心敬念一定会显神迹得福报,心诚则灵啊。

十天过后,我听村里人说嫂子病好了,能下地行走了,村里人都感到不解。到了十五天,我去棚里干活,在不远处路过嫂子家大棚时,扭头一看见嫂子正在

他家大棚前站着呢,我当时惊讶。到了二十天时我看见嫂子抱着一大抱西红柿秧从棚里走了出来,看到这一幕我简直不敢相信自己的眼睛,嫂子真的好了。

文:河北大法弟子◇



承德法轮功学员陈凤霞已被构陷至法院

【明慧网】承德法轮功学员陈凤霞,2025年9月11日在公交车上被绑架。

9月25日,家人收到她被非法逮捕通知书。

10 月 11 日,律师会见,得知陈凤霞从进所至会见这段时间,均无人询问做笔录。

10 月 27 日,律师给承德县 检察院案管打电话询问,得知案 卷已移交至双桥区检察院了,于 是律师立即给双桥区检察院案管 打电话,被告知还没有查到,过 两天再打。

10 月 29 日家属去双桥检察 院案管询问,办公人员说,案卷 已于 10 月 15 日送过来。

10 月 31 日律师给双桥检察 院打电话询问线上阅卷事宜,工 作人员告知律师,下周一负责案 卷的人会联系他,可以线上阅 卷。

同日(10月 31日)家属去 双桥检察院,找到负责的检察官 张宏剑,他说案卷已送至双桥区 法院了,在追问下,说是 10月 22日送的。于是家属给双桥区法 院刑庭打电话,两个办公室都 说,还没有分下来,让下周再打 电话。◇

承德陈艳秋遭枉判九年上诉 被改判四年入狱

【明慧网】承德市法轮功学员陈艳秋女士,二零二四年七月十二日被警察非法入室绑架、关押在承德市双峰寺看守所构陷,历经三次非法开庭,二零二五年五月下旬被承德市双桥区法院非法判刑九年。陈艳秋上诉到承德市中级法院,十月十日家属收到二审非法判决四年。

陈艳秋一九六七年出生,家住 承德市双桥区冯营子镇冯营子村。 她修炼法轮大法后,按照真、善、 忍法理做好人,身心受益。修炼 前,陈艳秋罹患胃病、类风湿关节 炎、坐骨神经痛、肺结核、妇科 病、严重的失眠,头痛等多种病 症,脾气非常暴躁,婆媳、邻里之 间也经常发生矛盾,身心疲惫。 艳秋得法修炼后,身上的病症都不 翼而飞,婆媳、邻里之间也再无矛 盾发生,邻居都说她是个热心肠善 良好人。

二零二四年七月十二日,陈艳 秋正在家做盒饭,承德市市局、高 新区分局、承德县公安局以及冯营 子派出所一伙人入室,他们没有出 示任何证件,就把陈艳秋双手反铐 后背,抬上私家车劫持走。这伙人 还把陈艳秋家的橱柜门砸开,抢走 大法书籍、优盘、读卡器、一万五 千五百元现金。陈艳秋的丈夫拿手 机给他们拍照录像,手机被他们当 场抢走。

当天,陈艳秋被非法关押到双峰寺看守所。随后,警察多次骚扰陈艳秋的家人,以孩子的前程为要挟,让孩子给录制视频,对陈艳秋实施"转化"。陈艳秋女儿的两部手机被警察抢走,并以"你妈案子没了结"为借口,拒不归还。二零二四年十一月十二日,陈艳秋的家属打听到陈艳秋已被构陷到承德市双桥区法院。法官声称:陈艳秋已经是成年人了,不需要通知家属开庭日期,通知她本人就可以了。

二零二四年十二月二十七日,



陈艳秋在承德市双桥区法院被非法 开庭,原定上午九点开始,一直拖 到下午四点多才开始,进行一小时 以后,因种种原因没开成,当场闭 庭。当时家人准备为她做辩护,当场闭 庭。当时家人准备为她做辩护,给 官以她孩子做过笔录为借口不作 辩护,还说你是"证人"你咋 说,证人不能做辩护。她孩子的 连说我同意了么?你们这是诱骗 行为。庭长听后闭庭离开,还说喝 大好的。期间,陈艳秋要求吃饭喝水 均被拒绝,饿了整整一天。

二零二五年一月七日, 陈艳秋 被承德市双桥区法院第二次非法开 庭,心脏病复发,没开成。二月十 日, 陈艳秋被承德市双桥区法院第 三次非法开庭。律师当庭做无罪辩 护:第一,就因为接到上级领导的 一个电话,说:"他接到了一封关 于法轮功的信, 是承德县发出的, 让他们去查。"然后陈艳秋正在家 做饭就被抓。首先这信不是她写 的、也不是她发的(关于法轮功的 信, 讲的是事实与劝善, 也不存在 什么违法犯罪)。其次,以谁谁谁 为首破坏法律实施,这个谁和陈艳 秋无关联。再次,案卷上陈艳秋就 因为信仰法轮功, 家里自用的书和 打印机被他们作为所谓"证据", 家人在不知道的情况下,被作为 "证人",这纯粹的是诱骗、构 陷,企图陷害好人。还把钱作为证 据, 当时公安部门去陈艳秋卖饭工 地,说"谁出来指证陈艳秋花真相 币奖励五百元现金",工地的人又说:"谁会为了那五百元昧着良心干那缺德的事",怀疑是假证,也收集了当时的证言证词还有录音,也提前交了证人证物到场对质。但是当庭意见并不被采纳。因为"证据"不足,不法人员还把陈艳秋二零一六年被遭绑架的案卷合到一起。当时"取保候审"交了八千元保证金,保证金已于二零二二年退回,已经自动解保。

二零二五年五月下旬,律师电话告知陈艳秋的家属:陈艳秋被承 德市双桥区法院非法判刑九年。

陈艳秋上诉, 承德市中级法院 受理此案, 法官两次提审, 陈艳秋 只阐明冤情,要求开庭重审。八月 八日二审非法开庭, 律师跟主审法 官说, 陈艳秋不具备危害性, 申请 将陈艳秋的手铐、脚镣打开。法官 立即让法警执行,并要求更多的家 属旁听(当时只允许三人旁听), 法官安排助理去接门外等待的亲 属。律师申请合议庭人员回避。主 审法官说:如果回避一人,还可以 换个人,全部回避,那就必须跟领 导申请, 今日时间不够。最后法官 决定休庭,择日再开。后来定于九 月九日开庭。十月十日,家属收到 二审改判为四年。

陈艳秋家属于十月二十五日下 午收到邮局信,她已于十月十六日 被劫持到石家庄女子监狱十四监 区。

事实上,修炼法轮大法、按照 真、善、忍做人,福益家庭社会, 提升大众道德,不仅是合法的,而 且应该受到表彰;法轮功学员根本 就不应被抓、被起诉、被庭审。法 轮功学员坚持正信、讲清真相,不 仅是作为受害者讨还公道,也是在 匡扶社会正义,维护社会良知,也 是应当受到宪法与法律保护的。◆

